RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

(Disusun Berdasarkan Surat Edaran Mendikbud Nomor: 14 Tahun 2019)

Satuan Pendidikan : SD Negeri Semenkidul

Kelas / Semester I/ Genap

Tema 7 : Perkembangan Teknologi

Sub Tema 3 : Perkembangan Teknologi Komunikasi
Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia, PJOK, PPKn
Pembelajaran ke 2

Alokasi waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan membaca teks bacaan tentang “Alat Komunikasi Tradisional dan Modern”,
siswa dapat mengidentifikasi Alat Komunikasi..
2. Dengan mengamati teks bacaan tentang “Alat Komunikasi Tradisional dan Modern”,
siswa dapat menemukan kosakata baru tentang perkembangan teknologi komunikasi
dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1.

2.

2.

Kegiatan Pendahuluan
Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan
Membaca Doa (Orientasi)
Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan dipelajari dan
diharapkan dikaitkan dengan pengalaman peserta didik (Apersepsi)

Kegiatan Inti
Guru menunjukkan gambar berbagai contoh alat komunikasi modern dan
tradisional.
Guru bertanya dan menunjuk beberapa gambar alat komunikasi modern
dan tradisional kepada siswa untuk dan siswa menjawab apa yang di
tunjuka oleh guru.
Siswa mengklasifikasikan jenis alat komunikasi berdasarkan kelompok
alat komunikasi tradisional atau modern.
Siswa diberikan soal untuk melengkapi kalimat yang kurang lengkap

Kegiatan Penutup
Peserta Didik : Membuat resume dengan bimbingan guru tentang point-
point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran
tentang materi yang baru dilakukan.
Guru : Memeriksa pekerjaan siswa yang selesai langsung
diperiksa.

C. PENILAIAN (ASESMEN)
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari

pengamatan sikap, tes pengetahuan dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek
dengan rubric penilaian.
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